

Почесна нагорода українки з Австралії

21 листопада 2015 року в Києві відбулась грандіозна подія з вручення Всеукраїнської премії Жінка III Тисячоліття. В цей день в Національній опері України не було, де яблуку впасти. Повний зал глядачів, прискіпливі члени журі, десятки представників засобів масової інформації, відомі люди країни.

Дирекція Всеукраїнської премії Жінка III Тисячоліття у восьме проводить церемонію нагородження. Цього разу вона особлива, адже вшановують багатьох жінок, які не шкодують власних сил, часу, а іноді й здоров'я, допомагаючи військовим на сході України, їхнім родинам, піклуються про вимушених переселенців, докладають зусиль для забезпечення медичних потреб тих, хто постраждав внаслідок воєнного конфлікту.



Цього року отримали нагороди відомі жінки країни, зокрема Надія Савченко, Руслана Лижичко, сестри Галя і Леся Тельнюк, Соня Кошкіна, Оксана Забужко, Ольга Сумська та інші. Серед нагороджених є й Ірена Красуляк, голова Фонду допомоги українським сиротам, голова Івано-Франківського Земляцтва в Австралії.



Остання відома її допомога в Україні – це коли було закуплено нею особисто і жертводавцями з Австралії понад 50 комп'ютерів і кілька принтерів для першої Католицької школи в місті Івано-Франківську та для інших шкіл. Щороку жінка приїжджає в Україну і знаходить час відвідати сиротинці, будинки для літніх людей, інтернати, школи, садки, лікарні, церкви.

Одна із нагородних статуеток відзнаки Жінка III Тисячоліття поїхала на 5 континент світу – в Австралію, а саме в місто Мельбурн. Недаремно пройшла праця



Ірени Красуляк, котра протягом 25 років займається доставкою і пакуванням посилок в Україну.

Вийшовши на сцену в Києві, пані Ірена подякувала насамперед Господу, що отримала таку престижну нагороду. Зворушена, адже вона перша українська жінка з Австралії, якій пощастило отримати таку високу відзнаку. «Безперечно – це був кульмінаційний момент вечора для мене. Дуже зворушена, що можу іти по стопах таких визначних українських жінок і, сподіваюся, що ще багато років буду продовжувати свою діяльність», – заявила Ірена Красуляк.

Та найбільше Ірена Красуляк зірвала аплодисментів, коли подякувала своїм родичам, що живучи на чужині, зуміли



прищепити їй любов до України і її народу. Хоч Україна далеко від Австралії, проте близько в її серці.

«При нагоді хочу висловити щиросердечну подяку нашим добрим і щедрим спонсорам в Австралії, за їхню підтримку, розуміння та фінансову допомогу. Нехай Бог благословить їх усіх, ця нагорода не була би можливою без них. Хочеться від усього серця подякувати тим, хто мене номінував. Велика похвала організаторам премії за колосальну і нелегку працю. Дякую вам усім. В своїй подальшій діяльності, я буду з честністю керуватись та з повагою нести цю нагороду. Слава Україні! Героям Слава», – виголосила Ірена Красуляк.

Ще довго зал, стоячи, аплодував Ірені Красуляк, Жінці III Тисячоліття.

Також Ірена Красуляк була б рада, якщо хтось з Австралії після неї також отримає таку ж нагороду. Дирекція Жінки III Тисячоліття доручила їй організувати схоже дійство в Австралії, і вони приїдуть на Зелений континент вручати таку нагороду жінкам, котрі роблять вагомий внесок в розвиток України.

Дирекція Жінки III Тисячоліття,
м. Київ, листопад 2015 року

